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Iv 20,1-9 
Trebalo je da Isus ustane od mrtvih. 

 

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu 

 
     Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da 

je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus 

ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« 

     Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj 

drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. 

Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji 

bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. 

     Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše 

Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.         Riječ Gospodnja. 

 

 



 

 

     Kraljeva Sutjeska ovih je dana dobila 

novu atrakciju i snažan blagdanski simbol: u 

mjestu je otkriveno i blagoslovljeno najveće 

uskrsno jaje na Balkanu, visoko čak 3 metra 

i 33 centimetra. 

     Uskrsno jaje blagoslovio je na Veliku 

subotu, nakon blagoslova jela, gvardijan 

Franjevačkog samostana u Kraljevoj 

Sutjesci fra Bono Tomić. Time je ovaj 

jedinstveni projekt dobio i duhovnu 

dimenziju, kao poruku Uskrsa - nade, 

obnove i novog početka. 

     Jaje je danima osmišljavao i izrađivao 

Andrej Zorić, sutješki poduzetnik koji se, 

kako ističu organizatori, nesebično daje za 

svoj kraj i ovim je činom još jednom 

pokazao koliko lokalna inicijativa može 

učiniti razliku. 

     Događaj je realiziran u organizaciji 

Organizacijskog odbora koji je pokrenut 

prošle godine na Svi svete, s jasnim ciljem: 

pokrenuti i obnoviti Kraljevu Sutjesku.  

     Upravo zato najveće uskrsno jaje nije 

samo ukras, nego i simbol novog rađanja - 

poruka koja, prema riječima organizatora, 

najbolje opisuje ono što danas treba 

Kraljevoj Sutjesci: novi zamah, zajedništvo i 

konkretne iskorake. 

     Uz Andreja Zorića, u organizaciji ovog 

događaja posebno su angažirani i 

predsjednica Organizacijskog odbora  

 

 

Manuela Marinčić te Perica Rodić kao 

predsjednik Mjesne zajednice, uz pomoć  

odbornika, sumještana Kraljeve Sutjeske i 

dijaspore.  

     Organizatori poručuju da je ovo tek 

jedna u nizu inicijativa kojima žele vratiti 

vidljivost, život i optimizam u mjesto bogate 

povijesti i velikog potencijala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Kraljevoj Sutjesci otkriveno i blagoslovljeno najveće uskrsno jaje na 

Balkanu 

 



 

 

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

Uskrsna poruka i čestitka sutješkog gvardijana i župnika fra Bone Tomića 

     Poštovani i dragi župljani župe Kraljeva Sutjeska, dragi vjernici u župi, po 

bijelom svijetu i ma gdje bili! 

     Uskrs nije tek jedan od blagdana u nizu, niti je samo sjećanje na događaj iz 

prošlosti. Uskrs, odnosno Isusovo uskrsnuće, je središte naše vjere, temelj naše 

nade i izvor snage za život. Pomisao na Uskrs daje smisao svakoj ljudskoj patnji. 

     Posebno pozdravljam naše iseljene župljane koji su za Uskrs došli u svoj rodni 

kraj. Obraćamo vam se s jednom molbom: nemojte zaboraviti grobove svojih 

predaka, ni svoju imovinu. Nemojte je prodavati, čuvajte je, obnovite je, pohodite 

je, jer nikada ne znate kakva će vremena doći. 

     Želim Sretan Uskrs svim našim obiteljima. Sretan Uskrs svima vama kao i onima 

koji su razasuti diljem svijeta. Neka nas Isus sve nas okupi na našim ognjištima, 

kako bismo Ga prepoznali i obnovili korijene svoje vjere, te s nadom živjeli i gradili 

svoju budućnost. 

Sretan i blagoslovljen Uskrs žele Vam vaši sutješki fratri! 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 

radni dan u 8 sati. Nedjeljom u župnoj 

crkvi u 9 i 11 sati; u Čatićima u 9 sati. 

Bjelavići u 12 sati svake nedjelje osim 

mladom nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake 

druge nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
 

11:00: 60. obljetnica braka: 
               Ilija i Jelka Stojčić 
15:00: 50. obljetnica braka:   
               Kazimir i Kata Šušnja 

UTO 
8:00 

†† Ivka, Pero i Filip Benić  

SRI 
8:00 

Na nakanu za zdravlje      

ČET 
8:00 

Na nakanu za zdravlje 

PET 
8:00 

Na nakanu za zdravlje 

SUB 
8:00 

† Šimo i †† iz ob. Ravlija 

NED 9:00: †† 
10:30: doček delegata za krizmu 
11:00: „pro populo“/za narod-    
                          Krizma 

 

 

* Danas smo pod pučkom misom imali 

krštenje Leona Tunjića iz Čatića. 

Roditeljima, kumu i cijeloj obitelji od srca 

čestitamo u ime cijele župne zajednice! 

 

* Posebno hvala č. s. Mariji Mlakić, kao i 

našim vrijednim župljankama koje su uložili 

svoje vrijeme u uskrsno uređivanje crkve! 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je najveća kršćanska svetkovina – 

Uskrs. Slavimo događaj Isusova uskrsnuća 

od mrtvih.  

* Sutra je Uskrsni  ponedjeljak, drugi dan 

uskrsne osmine. Misa je samo u Kr. Sutjesci 

u 11 sati. Sutra je i dan velikih obljetnica u 

našoj župi. Pod pučkom misom u 11 sati naš 

prakaratur Ilija Stojčić sa svojom ženom 

Jelkom proslavit će 60. obljetnicu braka. 

Pod misom u 15 sati Kazimir i Kata Šušnja 

proslavit će 50. obljetnicu braka. Svim 

našim slavljenicima želimo Božji blagoslov u 

nastavku zajedničkog života. 

* U iduću nedjelju je Druga uskrsna 

nedjelja, Bijela nedjelja ili Mladi Uskrs. 

Nedjelja je Božjeg milosrđa. U našoj župi 

toga dana je krizma. Svete mise slavit ćemo 

u redovitim terminima u Kr. Sutjesci i u 

Čatićima. Doček biskupova delegata za 

krizmu je u 10 i 30. Na drugim filijalama 

nema mise zbog krizme.  

* Stigao je novi broj Svjetla riječi u kojem se 

nalazi intervju sutješkog gvardijana i 

župnika fra Bone Tomića u kojem govori o 

aktualnim temama u našoj župi. 

Pretplatnici mogu preuzeti svoje primjerke, 

a dodatni primjerci se mogu kupiti u 

župnom uredu.  

* Nakon pučke mise naši će vas framaši 

dočekati na izlazu iz crkve i ponuditi 

obojenim uskršnjim jajima u ručno 

pletenim košaricama. Obiđite ih i podržite. 

* Tradicionalna Tucijada je u domu mjesne 

zajednice od 13 do 18 sati. Svi ste pozvani! 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak) 
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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